	
	
	


Статистические данные о работе 
с обращениями граждан за 2016 года

(с учетом, через дробь, статистических данных о работе с обращениями граждан в администрациях городских и сельских поселений муниципальных образований)

1. Поступило письменных обращений и принято граждан на личном приеме 

всего – 190 и 73
Из них:

1.1. Письменных обращений – 94/96
в т.ч.:

1.1.1. Взято на контроль – 8
1.1.2. Проверенно комиссионно – 10
1.1.3. Проверено с выездом на место – 11
1.1.4. Рассмотрено с участием заявителя – 8
1.1.5. С результатом рассмотрения «поддержано», в том числе 

«меры приняты» – 41
1.1.6. Частично удовлетворенных – 1
1.1.7. С результатом рассмотрения «разъяснено» – 148
1.1.8. С результатом рассмотрения «не поддержано» –

1.1.9. Переадресованных в другие органы власти и органы местного самоуправления – 2
1.1.10. Рассмотренных совместно с другими органами власти и органами местного самоуправления – 
1.1.11. Рассмотренных с нарушением установленных сроков – 

1.1.12. Срок рассмотрения продлен – 1
1.1.13. Ответ подписан руководителем органа местного самоуправления – 84
1.1.14. Ответ подписан уполномоченным лицом – 106
1.1.15. По информации заявителя (ей) об итогах рассмотрения обращения ответ получен –

1.1.16. По информации заявителя (ей) об итогах рассмотрения обращения ответ не получен –

1.2.  Принято граждан руководителями на личном приеме – 73
1.2.1. Взято на контроль – 7
1.2.2. С результатом рассмотрения «поддержано», в том числе 

«меры приняты» – 14
1.2.3. Частично удовлетворенных – 2
1.2.4. С результатом рассмотрения «разъяснено» – 57
1.2.5. С результатом рассмотрения «не поддержано» –

1.3. Сколько выявлено случаев волокиты либо нарушения прав и законных интересов граждан – 

1.4. Сколько должностных лиц, виновных в нарушении прав граждан, привлечены к ответственности – 

1.5. Сколько должностных лиц, виновных  в нарушении прав граждан, не привлечены к ответственности – 
1.6. Конкретные примеры, отражающие результативность рассмотрения письменных и устных обращений граждан – 

1.8. Количество повторных обращений – 17
Анализ повторных обращений за 2016г. показал, что заявители по данным обращениям обращались неоднократно в различные инстанции, в том числе администрацию городского поселения – город Острогожск. Разъяснения на их обращения давались неоднократно, на руках у некоторых имеются судебные решения.
Детальный анализ повторных обращений за 2016г.:

- заявитель гр. Кателкин А.И., проживающий по адресу: г. Острогожск, ул. Прохоренко, 139/4 обращался по вопросу переселения из аварийного дома по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда». Заявителю разъяснено, что учитывая его состояние здоровья (инвалидность) предоставляемая квартира расположена на первом этаже и больше на 9,8 м2, чем квартира являющая собственностью.

- заявитель гр. Приходько А.В., проживающий по адресу: г. Острогожск, ул. Крамского, д. 31 обращался по вопросу проведения текущего ремонта и начислениям за электроэнергию. Для решения вопросов изложенных в заявлении с жильцами дома было проведено собрание, на котором было принято решение о переносе ремонта подъезда и проведения его капитального ремонта, который будет произведен согласно графика до 2019г. Сравнительный анализ, при котором использовались показания, предоставленных старшим по дому по индивидуальным приборам учета и показания общедомового прибора учета МУП «Острогожской горэлектросетью» выявлено, что начисления по ОДН не превышало норматива потребления по данному адресу за август 2016г.
- заявитель гр. Усова Г.В., проживающая в г. Острогожск, ул. 23 Февраля 21/9, в течение 2 квартала 2016г. обращалась в администрацию города, департамент транспорта и автомобильных дорог Воронежской области, руководителю фракции КПРФ Зюганову Г.А., по вопросу ремонта дороги и обустройства детской площадки во дворе дома по ул. 23 Февраля, 21. Заявителю разъяснено, что с учетом мнения жителей улицы, по благоустройству улицы 23 Февраля в г. Острогожске, принято решение о прокладке в период 2016-2017 г.г. новых водопроводных сетей, проходящих по краю проезжей части улицы, что потребует вскрытия дорожного полотна. Исходя, из этого проводить работы по асфальтированию улицы, до выполнения работ по прокладке водопровода является нецелесообразным. Учитывая, что на улице проживают граждане пенсионного возраста, администрацией принято решение, произвести устройство беседки во дворе дома № 21 по ул. 23 Февраля, для организации досуга пенсионеров.

- заявитель гр. Лосятинская Н.А., проживающая по адресу: г. Острогожск, ул. Крамского, 31/4 неоднократно обращалась в администрацию города по вопросу установки забора и вывоза свалки на территории ЦРБ. Заявителю разъяснено, что работы по вырубке деревьев, уборки бытового мусора и установки ограждения на границе земельных участков БУЗ ВО «Острогожская РБ» и многоквартирного дома начались 02.06.2016г. и будут завершены до 01.07.2016г.

- заявитель гр. Шмыглева Н.П., проживающая по адресу: г. Острогожск, ул. Освобождения, д. 108 неоднократно обращалась в администрацию города, интернет-приемную администрации Острогожского муниципального района и правительства Воронежской области, по вопросу предоставления технического заключения на пристройку к дому, расположенного по ул. Почтовая, 41, а также по спорной ситуации с соседом по земельному участку и строительству дома по ул. Почтовая, 41. МУП «Городская архитектура» неоднократно предоставлялись заявителю копии запрашиваемых документов. В связи с неоднократными обращениями и в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ (ред. от 24.11.2014г.) «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ст. 11 п. 5 администрация городского поселения – город Острогожск прекратила переписку с заявителем.


- заявитель гр. Боровская В.В., проживающая по адресу: г. Острогожск, ул. Авдеевская, 20 обращалась по вопросу наведения порядка и ремонту дороги на перекрестке ул. Коммунаров – Пушкина. Заявителю неоднократно разъяснялось по существу вопроса.


- заявитель гр. Храмцова Л.В., проживающая по адресу: г. Острогожск, Северный мкр., д. 32, кв. 31 обращалась по вопросу благоустройства детской площадки во дворе многоквартирного дома № 32 Северного микрорайона. Разъяснения по данному вопросу заявителю направлялись неоднократно.


- заявитель гр. Никитина И.В., проживающая по адресу: г. Острогожск, ул. Пионерская, д. 30/2 по вопросу ремонта дорожного покрытия по ул. Горького. Ремонт дорожного покрытия по ул. Горького завершен.

- заявитель гр. Клецов С.М., проживающий по адресу: г. Острогожск, ул. Мира, д. 1, ком. 64 по вопросу начисления общедомовых расходов. Заявителю разъяснен порядок расчета и размер платы за коммунальные услуги.


- заявитель гр. Перегудов Н.А., проживающий по адресу: г. Острогожск, ул. Комсомольская, д.73а, кв. 51 по вопросу начисления за воду. Заявителю неоднократно разъяснялся порядок начислений.


заявитель гр. Широбокова Н.И., проживающая по адресу: Репьевский р-он, п. Одинцово, ул. Мира 67 по вопросу отсутствия туалета на территории автовокзала в городе Острогожске. Заявителю разъяснено, что в бюджете городского поселения – город Острогожск заложены средства на строительство туалета, на территории автовокзала г. Острогожска в 2017г.


заявитель жители пос. Газопровод по вопросу уборке территории вокруг бывшего филиала сбербанка № 035 по ул. 50 лет Октября. Работы по уборке территории выполнены.


-заявитель гр. Ткачева М.А., проживающая по адресу: г. Острогожск, ул. Комсомольская, д. 58, кв. 32 по вопросу улучшения жилищных условий. Заявителю неоднократно разъяснялся порядок предоставления жилья.

На личном приеме граждан к главе администрации городского поселение - город Острогожск по вопросу ремонта дома обратились гр. Коржова А.И. (пер. Ким, д. 13/10); гр. Трухачев С.И. (ул. Мира, д. 1/60); гр. Кириенко М.И. (ул. Орджоникидзе, д. 140/37); гр. Мандровский Н.Н. (ул. Комсомольская, д. 3/3). Всем обратившимся разъяснено по существу заданных вопросов.


На устном приеме граждан всем заявителям были даны полные исчерпывающие ответы с указанием сроков исполнения обращений.

Все обращения граждан рассматривались своевременно в установленный ст. 12 Федерального закона № 59 — ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» срок, в том числе и вопросы, требующие дополнительной проверки. Не требующие отлагательства обращения ставились на контроль для первоочередного решения.


Особых трудностей в работе с обращениями граждан за анализируемый период не возникало. Руководители муниципальных предприятий и начальники секторов, сотрудники администрации в установленные сроки рассматривали обращения граждан и своевременно принимали соответствующие решения, на основании п.4 ч.1 ст.10 вышеупомянутого закона, давали исчерпывающие письменные ответы.
Исп.: Деркачева О.И.
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